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Date limite de réception des offres       16 avril 2023 

 
 

Cette offre est réservée aux adhérents de Philapostel à jour de cotisation. Le catalogue comprend : la 
reproduction des plaques de muselet proposées et un bon de souscription accompagné du règlement de 
fonctionnement. Les plaques sont attribuées dans l’ordre d’arrivée des souscriptions et en fonction des 
stocks disponibles.                      

 

Pour tout renseignement complémentaire ou pour adresser votre commande de plaques de muselet à partir 

du bon de souscription joint, votre correspondant est : 

Monsieur Bernard CAMUS : 02 40 75 14 14 - 06 87 76 74 46 et bernard-camus@orange.fr  

2 bis rue de l’aviation 44340 BOUGUENAIS 

Règlement :  

Les plaques sont vendues au prix indiqué. La référence Lambert de la plaque est indiquée à partir du site 

internet Allcaps. Le catalogue comprend 126 propositions de capsules disponibles entre 5 à 25 exemplaires 

suivant les approvisionnements. 

La sélection des plaques s'effectue en complétant la case « nombre de capsules souhaitées » dans le 

tableau joint. Vous pouvez choisir un ou plusieurs exemplaires de la même capsule. Ils seront attribués en 

fonction du stock disponible. 

Vous pouvez préciser un montant maximum à facturer et sélectionner un montant supérieur de capsules. 

Ceci vous permet d’en obtenir plus en cas de références épuisées sans dépasser votre budget.  

Le paiement s'effectue par chèque à réception des plaques. Le prix est augmenté des frais de port. Vous 

recevrez en cadeau, deux plaques par lot de dix plaques commandées 

Avec ce catalogue vous découvrirez la nouvelle plaque de muselet commémorant nos 70 ans sur fond blanc.    

 
Capsules tirées à 1000 exemplaires numérotées 

Capsule proposée dans ce catalogue n°34 

Notre priorité est de vous satisfaire.  

Bonne sélection et merci pour votre confiance.  

mailto:bernard-camus@orange.fr
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Lot Description Lambert 
Prix 
en € 

Nbre de caps 
 Souhaitées 

 
Lot Description Lambert 

Prix 
en € 

Nbre de 
caps 

 souhaitées 

1 ASSAILLY-LECLAIRE & F, estampée or 14.a 1   26 DE CARLINI J.Y., fond blanc 52a 5  

2 AUDOIN DE DAMPIERRE, or & marron 9 4   27 DE CASTELLANE, polychrome 93 4.5  

3 BAGNOST A., marron & blanc 20.i 0.75   28 DECOTY, LAMRA, Le propriétaire 11.b 2.5  

4 LAUNOIS P&F., polychrome 33 1.5   29 DEFRANCE, contour noir 5.b 1  

5 BEAUFORT A. & F., Rotary, jaune 

orangé 

20 3   30 DEFRANCE, trois hommes, contour 

blanc 

5.c 1  

6 BEAUFORT A. & F., Rotary, marron 20.a 3   31 DEHU Louis, Saint Valentin 2019 107 1.5  

7 BESSERAT de BELLEFON, bl. & bleu 

zébrée 

39 1   32 DENIS Bertrand 1 1  

8 BRETON & F, blanc cassé & or 12l 0.5   33 DEROT-DELUGNY, crème, fine en 

bulles 

4 1.5  

9 BRETON & F, rose pâle & or 12.n 0.5   34 DESAUTEZ E. & F. Philapostel 70 ans 

blanc 

NR 3  

10 CLOUET A., vintage 2006 23.c 3.5   35 DEVAVRY, les péniches 13 3  

11 CLOUET A., vintage 2009 23.e 3.5   36 DEVAVRY, les pavés 13.a 3  

12 CLOUET A., vintage 2016 23.k 2.5   37 DEVAVRY, les étoiles 13.b 3  

13 CLOUET A., polychrome 31 1.5   38 DEVAVRY, le pont 13.c 3  

14 CLOUET A., polychrome 31.a 1.5   39 DEVAVRY, la tour Eiffel 13.d 3  

15 CLOUET A., polychrome 31.b 1.5   40 DEVAVRY, Moulin rouge 13.e 3  

16 CLOUET A., polychrome 31.c 1.5   41 DEVITRY Ph, estampée or brillant 8.a 0.75  

17 CLOUET A., polychrome 31.d 1.5   42 DEVITRY Ol, noir & blanc 9 0.75  

18 CLOUET A., polychrome 31.e 1.5   43 DISSAUX-VERDOOLAEGHE, noir 

SV15 

17 1.5  

19 COLLARD PICARD, ctr noir fond bl cassé 8 0.75   44 DOMI-MOREAU, galette des rois en 

relief 

A1.b 0.75  

20 COLLARD PICARD, ctr rouge fond bl 

cassé 

9 0.75   45 DOURY P., Coccinelle 2020 140.a 1.5  

21 COLLARD PICARD, ctr marron fond bl 

cassé 

10 0.75   46 DOURY P., Village Fleuri 2021 140.b 1.5  

22 COUCHOU-MEILLOT, le mont d'Epernay 1 0.75   47 DOURY P., Panhard 24 158.b 4  

23 COUCHOU-MEILLOT, les faucherets 3 0.75   48 DOURY P., fête des escargots 2022 160.d 2.5  

24 COULOURNAT G., millésime 2012, ctr 

rge 

62. 1.5   49 DOURY P., fête des escargots 2022 160.e 2.5  

25 DE CARLINI J.Y., fond jaune 52 5   50 DOURY P., Navire F740 216 4  
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Lot Description Lambert Prix en € 

Nbre de 
caps 

 souhaitées 

51 DOURY P., coq drapeau belge 255 4   74 LHEUREUX J., turquoise, noir & rouge A1 0.5  

52 DOURY P., coq drapeau français 255.a 4   75 LHEUREUX J., orange foncé, noir & 

rouge 

A1.a 0.5  

53 DOURY P., les pionniers de la course 264 1.5   76 LHEUREUX J., rose-violet, noir & 

rouge 

A1.c 0.5  

54 FAYS Ph., bleu foncé & blanc 1a 0.75   77 LHEUREUX J., vert pâle, noir & rouge A1.d 0.5  

55 FEUILLATTE N., 73ème foire 48.m 1.5   78 LHEUREUX J., orange, noir & rouge A1.e 0.5  

56 GRIFFON T. petites lettres noires 3 1.5   79 LHEUREUX J., rose, noir & rouge A1.j 0.5  

57 GERARD-GUICHON , Etang contour vert 9.a 0.75   80 LIEBART-REGNIER, estampée bronze 23.d 1  

58 GERARD-GUICHON , Etang contour 

jaune 

9.b 0.75   81 LIONS Club, crème & noir 2008 32 4  

59 HATTE B. & F., rose foncé & blanc 3.c 0.75   82 LIOTE Joannès, noir & or estampé 14.c 1  

60 CHARLES-HEIDSIECK ., estampée or 16 20   83 MALETREZ F., estampée crème pâle 14 0.75  

61 HERARD P., le ménétrier 20.d 2.5   84 MALINGRE P., bleu foncé & blanc 1.d 0.75  

62 HORIOT, fuchsia 13.g 1   85 MASSE, marron foncé 2 1  

63 HORIOT, fuchsia, Lucienne fuch 14.c 1   86 MEHLINGER & F, Singe, fond jaune 11.c 4  

64 HOSTOMME M., rose & argent  43.c 2.5   87 MEHLINGER & F, Singe, fond vert 11.d 4  

65 JACQUESSON, cuvée 743 19.r 1.5   88 MEHLINGER & F, Singe, fond bleu 11.e 4  

66 JACQUESSON, cuvée 744 19.t 1.5   89 MEHLINGER & F, Saint valentin 13.a 4  

67 LALLIER millésime 2012 33c 2   90 MEHLINGER & F, Saint valentin 

pailletée 

13.b 4  

68 LEPREUX-PENET, noir contour gris 43.b 0.75   91 MEHLINGER & F, Princesse flore 19 4  

69 LEQUIEN & Fils, crème & orange 4.a 1.5   92 MEHLINGER & F, Princesse flore, 

pailletée 

19.a 4  

70 LEQUIEN & Fils, crème & marron clair 4.g 1.5   93 MIGNON Anne-Marie, or pailleté & 

blanc 

21.a 0.75  

71 LECONTE X., le charme d'Anaïs 1 2   94 MIGNON Anne-Marie, lie de vin & 

blanc 

21.d 0.75  

72 LEGRAS A. & F., noir & or 2 1.5   95 MIGNON Anne-Marie, noir mat & 

blanc 

21.f 0.75  

73 LHEUREUX, maison estampée or 1 1   96 MIGNON Pierre, Clos des graviers 

2009 

138.a 15  
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Nous expédierons les capsules aux alentours fin avril/début mai. Le temps d’enregistrer toutes les demandes et de préparer les envois. 

Merci de votre participation, nous souhaitons répondre à vos attentes et vous souhaitons de bonnes vacances d’été. 

En attendant portez-vous bien. 

Bien cordialement 

        Les responsables du service        

   Bernard Camus et Thierry Maitre 
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Lot Description Lambert 

Prix 
en € 

Nbre de caps 
 souhaitées 

97 MIGNON Pierre, cuvée Gold 218 14   112 MOUTARDIER P., rosé & noir 106 1  

98 MIGNON Pierre, cuvée Gold 245 15   113 MOUTARDIER P., argent mat & noir 106.b 1  

99 MIGNON Pierre, cuvée Inner S51 5   114 MOUTARDIER P., noir & or 106.e 1  

100 MIGNON Pierre, cuvée Inner S51.a 5   115 MUMM, Cuvée René Lalou 142 75  

101 MIGNON Pierre, cuvée Rotary S61 5   116 PEPIN A&C, fond noir 14 2.5  

102 MIGNON Pierre, cuvée Rotary S61.a 5   117 POUGEOISE Denis, Fontaine du 

Vigneron  

2 1  

103 MIGNON Pierre, cuvée Rotary S61.b 5   118 POUGEOISE Denis, Fontaine Théogène 3 1  

104 MIGNON Pierre, cuvée Rotary S61.d 5   119 POUGEOISE Denis, Fontaine du 

Moulinet 

4 1  

105 MIGNON Philippe, Ambassador, 

crème 

20.k 3  
 

 120 POUGEOISE Denis, Vertus 2018 5 1  
 106 MOUGIN Laurent, séduction noir & 

arg. 

51.a 1.5   121 REDON, noir & or 24 0.75  

107 MOUGIN Laurent, or pâle  & noir 56.i 1   122 REDON, blanc & noir 24.g 0.75  

108 MOUGIN Laurent, orange & noir 56.j 1   123 SANDRIN J., bleu 5 2  

109 MOUGIN Laurent, noir mat or & 

blanc 

56.k 1   124 STRAUS GEORGETON, prestige 2022, 

ctr bl. 

40.c 2.5  

110 MOUGIN Laurent, rouge foncé & 

argent 

56.l 1   125 VIGIER-PERROT, Pajocaps 2020, strass 43.a 6  

111 MOUTARDIER J., estampée or pâle 17.a 1.5   126 VINCENT B., bleu jaune & rouge 14.h 1  



 
 

 


